Тема «Гидравлические машины»
Цели:
- Образовательная:  сформировать общие представления о гидравлических машинах, познакомить 
                                        выигрышем в силе;
- Развивающая:  развивать коммуникабельные способности по теме, уметь выделять главное;                           
	                  сопоставлять факты, результаты, анализировать, высказывать свою точку зрения 
                                по проблеме  урока.   
- Воспитательная:    воспитание стремления к учению, умения напряженно трудиться; развивать                 
	        культуру речи, взаимоотношения, взаимопомощь и сотрудничество.     
Тип рассматриваемого урока: изучение нового материала
Методы: словесные, наглядные, практические
Програм.  дидактическое обеспечение : учебник, рабочая тетрадь, интерактивная доска
Ход урока:
1. Этап организации начала урока
2. Этап актуализации знаний (письменный  опрос). Проверка домашнего задания
1 – вариант
Передача давления жидкостью. Привести пример
2 – вариант
Передача давления газом. Привести пример
3 – вариант
Передача давления твердым телом. Привести пример
3. Этап усвоения новых знаний
Теория (Параллельно демонстрация на интерактивной доске flash - объекта)


При работе гидравлического пресса создается выигрыш в силе, равный отношению площади большего поршня    к площади меньшего. 
4. Подведение итогов
5. Домашнее задание


Задачи:
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Какую силу нужно приложить к меньшему поршню площадью 0,1 м2 , чтобы поднять тело массой 200 кг, находящееся на поршне площадью 10 м2?

Дано

S1=0,1м2 

m2=20 кг

S2=10м2

F1=?





Решение 



F1=

F2· S1



     S2

F1=

1960 Н · 0,1 м2 

   10м2

= 19,6 Н

Ответ: 19,6 Н

F = m · g

F2=200 кг · 9,8 Н/кг=1960Н

F1

F2

S1

S2

=
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Какую силу нужно приложить к меньшему поршню 

площадью 0,1 м

2

, чтобы поднять тело весом 500 Н, 

находящийся на поршне площадью 5м
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Какую силу нужно приложить к меньшему поршню площадью 0,1 м2, чтобы поднять тело весом 500 Н, находящийся на поршне площадью 5м2?

Дано

S1=0,1м2 

F1=500H

S2=5м2
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Решение 
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